
 
ПРОТОКОЛ № 1 

заседания комиссии по противодействию коррупции 
в  сельском поселении «Село Лончаково» 

 
01.06.2017   
 
Заседание открыто в 11.00 
Заседание закрыто в 11.30 
 
Присутствуют: Председатель комиссии – Капраль М.Н.   
                            

Члены комиссии:  
 
Герасимов Александр 
Владимирович 
 

 
- депутат Совета депутатов , заместитель 
председателя комиссии 
  

Мелешко Елена 
Владимировна 
 

 - главный специалист администрации 

 
Луненок Ольга Павловна 
 
 
   

 
- депутат Совета депутатов,  член комиссии по 
финансово-экономическому развитию села и 
налоговой политике 
  

 
Повестка: 

 
1.О мерах по совершенствованию условий, процедур и механизмов 
муниципальных закупок. 
2.Отчёт Администрации поселения о предоставлении муниципальными 
служащими, замещающими должности муниципальной службы в 
Администрации сельского поселения, сведений о доходах, расходах, 
имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, 
супруга и несовершеннолетних детей, и об организации проверки указанных 
сведений. 
 

1.СЛУШАЛИ: Капраль М.Н., которая доложила, что согласно п. 4 ч.1 
ст.93 44-ФЗ осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не 
превышающую ста тысяч рублей. При этом совокупный годовой объем 
закупок, который заказчик вправе осуществить на основании настоящего 
пункта, не превышает пять процентов размера средств, предусмотренных на 
осуществление всех закупок заказчика в соответствии с планом-графиком, и 
составляет не более чем пятьдесят миллионов рублей в год. Указанные 
ограничения в части установления предельных значений для определения 
размера средств не распространяются на закупки товаров, работ, услуг, 
осуществляемые заказчиками для нужд сельских поселений. В связи с 
бюджетной недостаточностью и минимальными суммами закупок, в 2016 
году, закупки проводились, в основном в рамках вышеуказанной статьи.  В 



2016 году специалисты администрации прошли обучение по 
программе профессиональной переподготовки и прошли курсы по теме 
«Контрактная система муниципальных закупок».  

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. 
 

2.СЛУШАЛИ: Грошеву О.Н. – секретаря комиссии по коррупции, 
которая сообщила, что Бикинской городской прокуратурой проведена 
проверка и установлено, что  одним муниципальным служащим не 
предоставлена справка о своих доходах, об имуществе и обязательствах 
имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и 
обязательствах имущественного характера своих несовершеннолетних детей 
на момент проверки работодателю не предоставлена. 10 мая 2017 года 
поступило представление Бикинской городской прокуратуры от 10.05.2017 
№ 2-12/2017 «Об устранении нарушений законодательства РФ о 
противодействии коррупции». Согласно п.п. 8, 10 ч. 1 ст. 12 Федерального 
закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской 
Федерации», муниципальный служащий обязан представлять в 
установленном порядке предусмотренные законодательством Российской 
Федерации сведения о себе и членах своей семьи; соблюдать ограничения, 
выполнять обязательства, не нарушать запреты, которые установлены 
настоящим Федеральным законом и другими федеральными законами. В 
рамках рассмотрение представления, служащий допустивший нарушения 
закона уволен. Также из представления прокурора следует, что в справке о 
доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
Капраль М.Н не указан год изготовления транспортного средства. 
Уточнённые сведения (год изготовления транспортного средства) в справке 
о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера 
Капраль М.Н внесены, в рамках реализации права на их уточнение, в 
течение одного месяца со дня представления сведений.  Остальные 
служащие, а также депутаты Совета депутатов представили сведения о 
доходах, расходах, без замечаний. 

РЕШИЛИ: Информацию принять к сведению. Грошевой О.Н.,  в  целях 
повышения правовой грамотности муниципальных служащих и укрепления 
состояние трудовой дисциплины, систематически проводить учебы аппарата 
администрации и депутатов совета депутатов. Капраль М.Н. организовать 
обнародование решения комиссии по конфликту интересов в отношении 
служащего, допустившего нарушения, а также распоряжение об изменении 
состава комиссии по конфликту интересов,  на официальном сайте 
администрации  во вкладке «противодействие коррупции»-«комиссия по 
конфликту интересов». 

 

 Председатель комиссии      Капраль М.Н.  
 
Секретарь комиссии       Грошева О.Н.  




